



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suosava



Staropolska
Szkoła Wyższa
w Kielcach



WYŻSZA SZKOŁA
HANDLOWA USŁUG
W PLESZANIE



UNIWERSYTET
EKONOMICZNY
W KATOWICACH



UNIWERSYTET
EKONOMICZNY
W KATOWICACH



WYŻSZA SZKOŁA
TURYSTYKI I EKOLOGII
W SUCHOJ BEREZYNIE



UNIWERSYTET
ŁÓDZKI

ТУРИЗМ ЯК ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ

Матеріали Міжнародної
науково-практичної конференції



23-24 КВІТНЯ
/Чернівці/
/Сучава/ 2015

відносно низькі коефіцієнти завантаженості протягом року, а спроби впровадження на основі впровадження кластерної моделі розвитку туризму в транскордонному регіоні дозволить активізувати туристичні підприємства та забезпечити вищий рівень використання потужностей закладів розміщення в транскордонному регіоні за рахунок створення комплексного туристичного продукту [4].

Розвиток співпраці у сфері на українсько-румунсько-молдавських прикордонних територіях сприятиме підвищенню іміджу прикордонних регіонів; розвитку їх інфраструктури, збільшенню зайнятості; поліпшенню якості туристичних послуг для всіх туристів; поглибленню безпосереднього партнерства між туристичними підприємствами та організаціями в прикордонних регіонах, так і країн; зміцненню конкурентоспроможності туристичних продуктів внаслідок збільшення пропозиції, урізноманітнення видів туристичних продуктів, формування комплексних спільних туристичних транскордонних продуктів; вивченню і впровадженню досвіду для регіонального регулювання та стимулювання галузі інших держав; налагодженню контактів з іноземними представництвами, громадськими організаціями тощо.

Список використаних джерел:

1. Стратегія розвитку Чернівецької області на період до 2015 року [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://oda.cv.ua/page/strategiya-rozvitku-chemivetskoj-oblasti-na-period-do-2015-roku>
2. Угода між урядами України та Румунії про місцевий прикордонний рух [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://romania.mfa.gov.ua/ua/press-center/news/21057-parafovano-ugodu-midz-ukrajini-ta-rumuniji-pro-miscevij-prikordonnij-ruh>
3. Механізми підвищення ефективності використання туристичного потенціалу прикордонних територій західних регіонів України [Електронний ресурс] / Аналітична записка НІСД. – Режим доступу: http://www.niss.gov.ua/articles/1511/#_ftn1
4. Гоблик В. В. Перспективи розвитку транскордонних кластерів на кордоні України з Європейським Союзом [Електронний ресурс] / В. В. Гоблик // Ефективна економіка. – 2011. – № 1. – Режим доступу: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=1854>

Роман Скабара, к.е.н., доцент

Львівський державний університет фізичної культури, м. Львів

АКТУАЛЬНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКОГО ТУРИСТИЧНОГО ОБМІНУ (НА ПРИКЛАДІ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ)

У результаті вивчення на прикладі Львівської області актуального стану проблем та напрямів розвитку українсько-польського туристичного обміну встановлено, що у налагодженні культурних, наукових, виробничого туристсько-рекреаційних відносин із державами - новими членами ЄС особливо роль для України відіграє Польща.

З огляду на сучасні господарсько-управлінські реконструктивні моменти провідною ланкою у функціонуванні цієї моделі покликані стати прикордонні регіони, які характеризуються вигідним геополітичним положенням, значним економічним і ресурсно-рекреаційним потенціалом.

Україна та Польща належать до Центрально-Східного європейського туристичного субрегіону. Наявність спільного кордону (535 км), подібність

природно-рекреаційного потенціалу, єдність історичного та культурного розвитку, стабільні економічні зв'язки – усе це сприяє формуванню спільного українсько-польського туристичного простору. І, як наслідок, створення та подальшу реалізацію спільних проектів у сфері туризму.

Аналізуючи стан співробітництва, можна сказати, що на польсько-українській транскордонній території виникли різні його форми (наприклад «взрорегіони "Карпати" та "Буг").

На нашу думку, про значення польсько-українського прикордоння свідчить існування 10 національних парків, чотирьох – у польській частині (Поліського, Розточанського, Магурського і Бещадського) і 6 – в українській частині (Шацького, Яворівського, Сколівські Бескиди, Синевирського, Ужанського і Карпатського).

Встановлено, що природні умови польсько-української транскордонної території є перспективними для розвитку спеціалізованого, професійного туризму, а також санаторного лікування.

Вважаємо, що однією з найбільших туристичних принад українсько-польського прикордоння є пам'ятки, що знаходяться під охороною з огляду на їх мистецьку, історичну і наукову цінність.

Наприклад, у Львові такими є церква Св. Юра, Площа Ринок, готичний кафедральний костел латинського обряду з каплицею Кампіанів, каплиця Боїмів, Домініканський костел, Міський арсенал, Оперний театр, Вірменська церква, костел бернардинів св. Андрія Апостола, Успенська церква з каплицею Трьох святих, вежа Корнякта, кам'яниця Корнякта.

У Замосці збереглися кам'яниці, Ратуша заморська, Колегіата замойська, палац Замойських, міські брами, фортифікаційні споруди, надвіконня в існуючих та перебудованих бастіонах, ґрати перед між бастіонними брамами, укріплені батареї та низка оборонних елементів фортеці, що створюють одну з найдосконаліших в Європі оборонних систем половини ХІХ ст.

У Баранові Сандомерському, Козлувці, Жешуві, Дуклі, Сеняві, Пулавах, Клеменсві, Коцку і Радзиню Подляському, Нездові і Рейовці збереглися найвідоміші у Польщі ансамблі палаців і парків, а також палаци в Чемерніках і Наленчові.

Питома вага польських громадян, що в'їхали в Україну в 2012 р., в загальному обсязі в'їзного туризму інших громадян склала 20%. З даної кількості з метою поїздки питома вага польських громадян в рамках службового, дипломатичного туризму складає 19 %, в рамках туризму – 18%, приватного – 21%, з метою навчання – 6%, з метою працевлаштування – 2%, в рамках імміграції – 2%, культурний, спортивний обмін та інше складає 1%.

В цілому із 10 головних країн в'їзного туризму до України Польща посідає друге місце – приблизно 21% від загального обсягу в'їзду іноземних громадян в Україну після Росії, частка якої становить 31%.

Дещо знизилась динаміка обміну туристами між Польщею та Україною. Розглядаючи цю тенденцію за видами в'їзного туризму в першому кварталі 2012 р., порівняно з аналогічним періодом 2011 р., можна помітити, що відбулось зменшення службових поїздок в Україну з Польщі на 35%, або на

15 тис. осіб.

Зменшення організованого туризму з Польщі до України за період 2012 р. склало 8%, або 1,4 тис. осіб.

Треба зазначити, що за змістом переважна більшість подорожей з Польщі в Україну є так званими сентиментальними або ностальгійними.

Незважаючи на існуючі передумови, жоден туроператор, зареєстрований у Львові, не має у своїх пропозиціях спеціалізованих сентиментальних турів. Незаповнену нішу опановують, наприклад, польські туроператори.

Результати дослідження свідчать, що перспективи розвитку українсько-польської транскордонної співпраці у сфері туризму є досить широкими.

Транскордонна співпраця на українсько-польських прикордонних територіях у сфері туризму сприятиме підвищенню іміджу прикордонних регіонів; розвитку їх інфраструктури, збільшення зайнятості; поліпшенню якості туристичних послуг для всіх туристів; поглибленню безпосереднього партнерства між туристичними підприємствами та організаціями прикордонних регіонів, так і країн тощо.

Дмитро Стеченко, доктор

Національний технічний університет України «КПІ», м. Київ

ЄВРОРЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА В РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНІЙ СФЕРІ

Сутність єврорегіональної політики транскордонного співробітництва в рекреаційно-туристичній сфері становить універсальний характер розвитку імперативу реалізації сукупності інтересів взаємодіючих суб'єктів євро-регіональних утворень. У цьому контексті назріла потреба в упорядкуванні ідей теорії та практики управління комплексним розвитком рекреаційно-туристичної сфери створених єврорегіонів за участю України. Основною орієнтацією такого управління становить наукова парадигма як система цінних поглядів та уявлень, що спроможна пояснити нагромадженій матеріал та відкрити шлях до подальшого поглиблення знань про розвиток і функціонування рекреаційно-туристичної сфери в єврорегіонах.

Необхідна детальна діагностика факторів, що здійснюють вплив на формування та реалізацію єврорегіональної політики транскордонного співробітництва в рекреаційно-туристичній сфері, враховуючи: імператив рекреаційно-туристичної діяльності у забезпеченні вагомих дохідів суспільства та масштабного використання робочої сили; взаємодію рекреаційно-туристичної діяльності з природним середовищем та посилення вимог до екологічних компонентів; вплив рекреації та туризму на відтворення робочої сили; функцію рекреаційно-туристичної сфери у збереженні національного колориту певної території. При цьому мають конкретизуватися інноваційно-інвестиційні складові розвитку рекреаційно-туристичної сфери, а саме: стратегія єврорегіональної політики комплексного розвитку транскордонного співробітництва в цій сфері; інвестиційні